

THE CORPORATION OF THE CITY OF BRAMPTON

BY-LAW

Number 246-2002

To Change the Name of Bridgend Court

WHEREAS the Council of the Corporation of the City of Brampton deems it necessary to change the name of Bridgend Court;

AND WHEREAS notice of the intention to pass this by-law has been published once a week for four successive weeks in The Brampton Guardian, a newspaper having general circulation in the City of Brampton;

AND WHEREAS Council has heard all persons who claimed that they would be adversely affected by this by-law and who applied to be heard;

NOW THEREFORE the Council of The Corporation of the City of Brampton ENACTS AS FOLLOWS:

- 1. The name of Bridgend Court dedicated on Registered Plan 43M-1523 is changed to January Court.
- 2. The affidavit of Leonard J. Mikulich attached as Schedule "A" hereto shall form part of this by-law.

READ a FIRST, SECOND and THIRD TIME and PASSED in Open Council this 16th day of September, 2002.

Approved as to Form and Content

SUSAN FENNEL John Hutton MAYOR Icting Mayor

LECNARD J. MIKULICH

CLERK

SCHEDULE "A" to By-law 246-2002

I, LEONARD J. MIKULICH, City Clerk for The Corporation of the City of Brampton, MAKE OATH AND SAY THAT:

- 1. A public notice respecting the street name change of Bridgend Court was advertised in the Brampton Guardian on the following dates:
 - i) Sunday, August 18, 2002;
 - ii) Sunday, August 25, 2002;
 - iii) Sunday, September 1, 2002, and
 - iv) Sunday, September 8, 2002.
- 2. The matter of the change of street name of Bridgend Court was listed on the Council agenda for the Brampton City Council meeting of September 16, 2002. No person applied to be heard in respect of this matter.

SWORN BEFORE ME at the City of Brampton, in the Regional Municipality of Peel, this <u>lotin</u> day of September, 2002

Leonard . Mikulich

A commissioner, etc.